



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 10/2023/PROGRAD/UFCA MUDANÇA DE CURSO PARA 2023.2

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Cariri torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Onde se lê:

3.1. As vagas oferecidas para 2023.2 terão a distribuição por Curso, agrupados pelas Unidades Acadêmicas de acordo com o quadro abaixo.

Unidade Acadêmica	Curso	Vagas
Centro de Ciências e Tecnologia	Ciência da Computação	09
	Engenharia Civil	05
	Engenharia de Materiais	30
	Matemática Computacional	05
Centro de Ciências Sociais Aplicadas	Administração Pública	03
	Biblioteconomia	10
	Ciências Contábeis	10
Instituto de Formação de Educadores	Biologia	05
	Física	03
	Matemática	02
	Química	04
Instituto Interdisciplinar de Sociedade, Cultura e Artes	Filosofia (Bacharelado)	07
	Filosofia (Licenciatura)	06
	Música	02

Leia-se:

3.1. As vagas oferecidas para 2023.2 terão a distribuição por Curso, agrupados pelas Unidades Acadêmicas de acordo com o quadro abaixo.

Unidade Acadêmica	Curso	Vagas
Centro de Ciências Agrárias e Biodiversidade	Agronomia	02



Centro de Ciências e Tecnologia	Ciência da Computação	09
	Engenharia Civil	05
	Engenharia de Materiais	30
	Matemática Computacional	05
Centro de Ciências Sociais Aplicadas	Administração	10
	Administração Pública	03
	Biblioteconomia	10
	Ciências Contábeis	10
Instituto de Formação de Educadores	Biologia	05
	Física	03
	Interdisciplinar de Ciências Naturais	02
	Matemática	03
	Química	04
Instituto Interdisciplinar de Sociedade, Cultura e Artes	Filosofia (Bacharelado)	07
	Filosofia (Licenciatura)	06
	Música	02

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Juazeiro do Norte/Ce, 11 de outubro de 2023.

ORIGINAL ASSINADO
POLLIANA DE LUNA NUNES BARRETO
Pró-Reitora de Graduação